

"我梦想着与C罗比赛,希望赛后能得到他的球衣。"回想起自己赛前的心愿,绰号"K77"的赫维恰•克瓦拉茨赫利亚肯定会觉得自己太"保守"。北赛F组间27日凌晨,欧锦赛F组最后一轮,"K77"开场就打进一球,帮助首次参赛的格鲁吉亚队2比0击败C罗领衔的葡萄牙队,晋级16强。

"K77"不客气! 让偶像成为背景板

了C罗的球衣,我们进入了下一轮,这是格鲁吉亚足球迷最美好的一天。" 然而,"K77"的偶像C罗这场比赛有些郁闷,他拼尽全力,仍然未能取得本届赛事首个进球,还因为投诉对方在禁区内对自己的明显拉拽时情绪激动而吃到黄

的草坪发泄。

首次参赛神奇闯入 16强

开场两分钟,葡萄牙队后场传球失误,"K77" 立即机警地跑出空当,接到队友米卡塔泽的精准直传后,轻松打入单刀球。正是这个进球让格鲁吉亚队有了击败强敌的信心,也让葡萄牙队乱了阵脚。下半场开场阶段,米卡塔泽打入一个点球,三场小组赛连续破门的同时,帮助球队锁定胜局。

当主裁判吹响终场哨声时,格鲁吉亚全队立即在场内疯狂庆祝,首次参赛的他们3场小组赛拿到4分,神奇地闯入16强。

执教球队3年的法国前国脚萨尼奥尔赛后坦言,那一声终场哨,才让他真的确信格鲁吉亚队创造了历史,让他为球队的表现自豪,"当你是一支'弱小'球队时,你就没有什么可以失去的。赛前我们唯一说的是不留遗憾,我们唯一的责任是让整个格鲁吉亚为这支球队感到自豪,我认为我们以最好的方式做到了。"格鲁吉亚队将在1/8决赛对阵西班牙队,萨尼奥尔当然知道比赛的艰难,但他强调,球队会像这场比赛一样,从第一分钟开始战斗到底。

"我得到了C罗球衣"

作为格鲁吉亚队头号球星,"K77"凭借关键进球成为球队晋级功臣,并当选比赛最佳球员。他谦虚地说:"今天没有最佳球员,只有最佳球队,这个结果证明了我们能踢好与强队的比赛。"率队创造历史之后,"K77"也实现了赛前心愿,"我得到

"K77"与C罗11年前就同框

牌。下半场被换下场,葡萄牙队长脚踢替补席前

C罗与这支格鲁吉亚队的不少球员,在11年前就曾有交集——2013年,C罗到场为第比利斯迪纳摩俱乐部青训学院落成揭幕,当时留下一张他与这家格鲁吉亚

首都球队青训队员的合影。11年后,照片中包括"K77"在内的5人在欧锦赛的赛场上击败C罗和葡萄牙队。

即使成为胜利者,"K77"也强调了C 罗对自己的意义,"比赛前我们见面了,他 祝我成功,我从未想过他会来跟我说话。 他是一名伟大的球员,也是很棒的人,我非 常尊敬他,他是世界上最好的球员之一。 他在比赛前来跟我说话,真是太棒了,这也 让我们有了赢下比赛的信心。"

(据《北京晚报》赵晓松)

18黄2红 欧锦赛现"火药味"对决

27日凌晨,2024欧锦赛迎来小组赛最后一个比赛日的争夺。F组土耳其队与捷克队的比赛充满火药味,裁判共出示18张黄牌、2张红牌。最终土耳其队凭借托松在全场补时阶段的进球,2比1绝杀捷克队,积6分以小组第二身份出线,捷克队则遗憾出局。

比赛举行地汉堡人民公园球场涌入5万多名球迷,大约四分之三为土耳其队球迷。比赛开场阶段波澜不惊,转折出现在第20分钟,捷克队中场球员巴拉克因为踩踏,两黄变一红被罚出场,捷克队不得不以少打多。此后土耳其队逐渐掌握场上优势,第51分钟,土耳其队连续向捷克队球门施压,最终由队长恰尔汗奥卢小角度抽射打破僵局,土耳其队1比0领先。

此役捷克队只有取胜才能小组出线,虽然10人应战又一球落后,但他们没有放弃,利用身体优势打起长传冲吊,同时用不惜体力的奔跑来弥补人数上的劣势。破釜沉舟的气势让捷克队在第66分钟迎来进球,苏切克门前乱战中补射破门,视频助理裁判介入后认定进球有效。捷克队扳平比分。

此后捷克队继续加强攻势,场上一度出现他们将土耳其队压在半场进攻的场面。现场的土耳其队球迷发出巨大嘘声,燃放烟花并泼洒啤酒。场上球员似乎也受到影响,火药味越来越浓,主裁判连续出示黄牌试图控制比赛,但并不奏效。

捷克队球员逐渐体能透支,技术动作开始变形,胜利的天平开始倾斜。补时第四分钟,捷克队防守落位不够及时,土耳其队托松内切抽射破门,实现绝杀。双方球员此后接连发生冲突,比赛在混乱中草草结束。

捷克队主教练哈谢克赛后说:"这是一次失败,我很难过,也很失望,因为我们是一支有能力从小组出线的球队。我为球员们感到遗憾,他们付出了一切,拼到了最后一刻。"

土耳其队主教练蒙特拉说:"我们已经很多年没有从欧锦赛小组赛中出线了,所以我们非常高兴。今晚的比赛,我们成功克服了困难。"

土耳其队将于7月2日在德国东部城市莱比锡迎战D组第一名奥地利队。

(据新华社 杜哲宇 岳东兴 刘旸)



主裁判向捷克队球员安东宁·巴拉克(左)出 示黄牌 新华社记者 任鹏飞 摄